Министерство искусства
и культурной политики
Ульяновской области

Информация  ОГАУК «УльяновскКинофонд»
о мероприятиях проводимых   78-й годовщины   Победы 
в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов на территории Ульяновской области  в 2023 году

В рамках празднования  78-й годовщины  Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г. прошли  следующие мероприятия:
· С 18 по 27 января  прошла Всероссийская акция к 80-летию прорыва блокады Ленинграда. Благотворительный показ художественного фильма «Африка» (реж. Д. Биневская и Н. Славецкая, 6+) прошёл в кинозале «Люмьер», к/т «Современник» в кинозалах Барышского, Вешкаймского, Карсунского, Майнского, Новоспасского, Новомалыклинского, Радищевского, Сенгилеевского, Стармайнского, Ульяновского, Чердаклинского районов,       г. Инза, г. Новоульяновска.                                                   (кол-во присутствующих 2 409 чел.)

· 2 февраля 2023 года прошла Всероссийская акция  к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.  
Бесплатный показ художественного фильма Сергея Бондарчука по одноименному роману Михаила Шолохова «Они сражались за Родину» прошел в кинозале «Люмьер» в  кинозалах Барышского, Вешкаймского, Карсунского, Майнского, Мелекесского, Николаевского,   Новомалыклинского, Павловского, Сенгилеевского, Стармайнского, Тереньгульского, Ульяновского, Чердаклинского районов, г. Инза, г. Новоульяновска.                      
                                                                                                  (кол-во присутствующих 2 317 чел.)

· С января – декабрь 2023 г. прошли кинопоказы в рамках реализации ведомственной программы «Вахта памяти».  Кинопоказы посвященные героическим событиям отечественной истории, памятно-мемориальным датам военно-патриотической направленности:
- К Дню снятия блокады г. Ленинграда;
-К Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в  Сталинградской битве (19434);
-К Дню  рождения Матросова Александра Матвеевича (1924 – 1943 гг) Героя Советского Союза, воспитанника Ивановского детского дома;
- К Дню памяти молодой гвардии;
- К Дню памяти воинов-интернационалистов  - день завершения вывода войск из Афганистана.(1989 г.);
- К Дню памяти 85-х воинов – десантников Псковской дивизии  ВДВ, погибших под селением Улус – Керт (Чеченская республика 2000 г.);
- К Международному  дню освобождения узников фашистских лагерей;
- Дню Победы русских воинов князя Александра Невского   над 
  немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое   побоище, 1242 г.);
- Дню  Героической  обороны Брестской крепости (1941 г.).  
 – День победы русской армии под командованием Петра I над    шведами в Полтавском сражении (1709 г.)
- День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве                
 – День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И.Кутузова с французской армией (1812 г.)
 – День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 г.)
 – День победы русских полков над монголо-татарскими войсками в     Куликовской битве (1380 г.).  
- 30 сентября – 19 октября –    форсирование Днепра (1943 год).
- День победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп   (1853 г.);
- День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год) (80 лет);
- День Героев Отечества в России;
- День Отечественной истории.
Кинопоказы  прошли  в кинозале «Люмьер», ККК «Современник»,            ДК «1 Мая»,  ДК«Руслан», КК «Аврора»  и  в кинозалах    Барышского, Вешкаймского,  Карсунского,  Майнского, Николаевского, Ульяновского, Чердаклинского районов.   
                                                                                           (кол-во присутствующих 2 317 чел.)
    
· В феврале 2023 г. прошел киномесячник «Честь имею», посвящённый Дню защитника Отечества с показом  военно-патриотических фильмов  и предсеансовыми выступлениями ветеранов войны.
	Кинопоказы прошли в кинозале «Люмьер» в кинозалах Барышского, Вешкаймского, Карсунского, Майнского, Мелекесского, Николаевского, Новомалыклинского, Павловского, Сенгилеевского, Старокулаткинского, Стармайнского, Тереньгульского, Ульяновского, Чердаклинского районов, г. Инза, г. Новоульяновска.        (кол-во присутствующих 898 чел.)

· С 20 по 25 февраля 2023 г. прошел Первый Общероссийский передвижной фестиваль «Кино на службе Отечеству». В программу фестиваля были включены следующие документальные фильмы: «Рассказы  с Донбасса», «Наука побеждать», «Мариуполь голоса», «Донецкая Вратарница», «Диагноз: жизнь», «Донбасс. Признанный», «Война и вера», «Призраки. Солдаты забытой войны».
	Кинопоказы прошли в кинозале «Люмьер», в к/т «Центральный» г. Барыш, к/т «Мир» г. Новоульяновск , к/т «Созвездие» р.п. Старя Майна, к/т «Радуга» с. Новая Малыкла, к/т «Фортуна» с. Красная Река, ГДК «Заря» г. Инза, к/т «Октябрь» п. Новоспасское и в кинозалах Майнского, Николаевского районов.                  (кол-во присутствующих 867 чел.)

· С апреля по май 2023 года прошел  Кинофестиваль «Великая Память Великой Победы». Тематический показ фильмов  о  Великой Отечественной войне, посвященный Дню Победы.
Кинопоказы на безвозмездной основе для подрастающего поколения прошли в кинозале «Люмьер», ККК «Современник», ДК им. «1 Мая», ДК  «Руслан», КЦ «Аврора» и  в кинозалах   Барышского, Базарносызганского, Вешкаймского, Инзенского, Карсунского, Кузоватовского, Майнского, Мелекесского, Новомалыклинского, Николаевского, Новоспасского, Павловского, Радищевского, Сенгилеевского, Старомайнского, Старокулаткинского, Сурского,   Ульяновского,  Цильнинского, Чердаклинского районов,                      г. Новоульяновска.                                                                (кол-во присутствующих 4 222 чел.)

· В декабре 2023 года прошли кинопоказы, посвященные Дню Героев Отечества.  
В программу кинопоказов вошли художественные и документальные фильмы:   «Суворов»,   «Александр Невский», «Улица Героев. Ульяновская область», «Адмирал Нахимов». 
Кинопоказы  прошли в кинозале «Люмьер»,  в кинозалах Барышского,  Майнского, Карсунского, Цильнинского районов.                                   (кол-во присутствующих 355 чел.)


Директор  ОГАУК «УльяновскКинофонд»                                                Братищев С.И.
 


