[bookmark: _GoBack]14 сентября 2014 года, на 93-м году жизни скончалась Людмила Михайловна Леонтьева, старшая сестра известной телеведущей, Народной артистки СССР Валентины Леонтьевой. 

Людмила Леонтьева проживала в поселке Новоселки Мелекесского района Ульяновской области. Большую часть жизни работала в СПК им. Крупской бухгалтером. 

В Ульяновскую область к своей родной сестре Людмиле Валентина Михайловна переехала в 2004 году. В Новоселках для нее приобрели квартиру в доме, где проживала сестра. В этом же населенном пункте живут и другие родственники телеведущей, которые взяли на себя заботу о Валентине Михайловне. Под присмотром родственников проживала последние годы жизни и сестра легендарной телеведущей. Племянники и внучатые племянники Валентины Михайловны – постоянные гости Кинофестиваля «От всей души», который носит имя Леонтьевой. К сожалению, Людмила Михайловна в последние годы уже с трудом посещала публичные мероприятия и не могла бывать в Ульяновске. Каждый год, в дни фестиваля, на кладбище Новоселок проходит церемония возложения цветов к могиле Валентины Леонтьевой. Там же, в понедельник, 16 сентября состоялись похороны Людмилы Михайловны Леонтьевой. 

Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области и дирекция Международного фестиваля кино- и телепрограмм для семейного просмотра имени Валентины Леонтьевой «От всей души» приносят свои искренние соболезнования родственникам ответственного труженика и прекрасного человека Людмилы Михайловны Леонтьевой. 

Справка:

Поселок Новоселки – центральная усадьба одного из ведущих сельскохозяйственных предприятий России – СПК им. Крупской - руководство которого, в лице председателя Наблюдательного Совета СПК, в недавнем прошлом депутата Государственной Думы ФС РФ третьего созыва Анатолия Голубкова, взяло Валентину Леонтьеву под свою опеку, помогая пожилой женщине решать все бытовые вопросы. В поселке проживает около 5 тысяч человек, половина из которых работают в СПК имени Крупской, занимающемся зерноводством и мясным и молочным скотоводством. 

Успех СПК им.Крупской – результат самоотверженной работы многих ульяновцев, в том числе и родной сестры Валентины Леонтьевой – Людмилы Михайловны.

Сельский дом культуры поселка Новоселки – одна из постоянных и основных площадок Международного фестиваля кино- и телепрограмм для семейного просмотра имени Валентины Леонтьевой «От всей души». Ежегодно здесь проходят фестивальные кинопоказы и творческие встречи с лучшими представителями отечественного теле- и киноэкрана. В 2014 году Новоселки принимали заслуженных артистов Бориса Токарева и Людмилу Гладунко. 



